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УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

НАКАЗ 

м. Ужгород 

Про проведення фінальних ігор 

2 етапу (міського) спортивних змагань 
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» 

з футзалу 

№ 1) 

На виконання наказу управління освіти Ужгородської міської ради 

17. О 1.2024 № 11 «Про організацію та проведення змагань з видів спорту 

«Шкільні ліги Закарпаття» в системі «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» 

серед команд учнів ЗЗСО м. Ужгорода в 2023/2024 навчальному році», 
відповідно до Програми-календаря спортивних змагань 2 етапу (міського) 
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед команд учнів ЗЗСО 

м. Ужгорода в 2023/2024 н. р. під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» та 

Положення про проведення 2 етапу (міського) «Пліч-о-пліч всеукраїнські 
шкільні ліги» з футзалу серед учнів 2012-2013 р.н. ЗЗСО м. Ужгорода в 

2023/2024 н. р., з метою популяризації футзалу та пропаганди здорового 

способу життя, масового залучення учнівської молод1 міста до 

систематичних занять фізичною культурою і спортом , визначення за 

спортивним принципом найсильнішої команди для участі у наступному етапі 

НАКАЗУЮ: 

1. Провести 15 березня 2024 року фінальні ігри 2 етапу (міського) 
спортивних змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з футзалу серед 

хлопців 2012-2013 р.н. 
Місце проведення: спортивний комплекс «Юність», (зал № 2). 
Початок змагань о 12.00 год. 
2. Керівникам закладів освіти: 
2.1. Для участі у вищевказаних змаганнях відрядити у супроводі вчителя 

фізкультури та педагога-організатора (представників) команди 

Ужгородських ліцеїв № 5, 8, ім. Т. Г. Шевченка, імені В. С. Гренджі
Донськоrо. 

2.2. Покласти на представників команди закладу освіти персональну 
відповідальність за збереження життя і здоров' я учасників змагань у дорозі 

та під час проведення заходу. 

2.3. Організувати інструктаж дітей та представників команд, що беруть 
"тт,.,,.,,..., " '2нйгй1-1нях. :1 техніки безпеки, правил поведінки та порядку дій у разі 
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виникнення надзвичайної ситуації, профілактики травматизму, попередження . . 
нещасних випадюв з дпьми. 

З. Головній суддівській колегії спортивних змагань 2 етапу (міського) 
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»: 

З .1. Забезпечити виконання вимог безпеки учасників під час змагання та 
медичний супровід змагань, організувати якісне суддівство. 

З .2. Ознайомити учасників змагань з інформацією про найближче 

укриття та Планом дій на випадок оголошення повітряної тривоги або 

настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз, а також схемами евакуації. 

З.З. Надати до 19 березня 2024 року звіт головного судді, протоколи, 
заявки в центр з питань методичного забезпечення діяльності закладів освіти 

управління освіти Ужгородської міської ради (Н. Андрушек). 

4. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності, головному 
бухгалтеру управління освіти Л. Брензович профінансувати видатки для 

на заступника начальника 

Начальник Наталія БАРАНЮК 

Маріанна Король б І 


